



ZARZĄD DRÓG MIEJSKICH

ul. Chmielna 120, 00-801 Warszawa, tel. 22 55 89 000, faks 22 620 06 08
kancelaria@zdm.waw.pl, www.zdm.waw.pl, www.facebook.pl/zdm.warszawa

Warszawa, dnia 05 03 2018

ZDM/DPZ/ 378 /18/ZZ
ZDM – DPZ.3411. 214 .2018.AFE

Dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

„Budowę sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu:

- 1. ul. Dwernickiego przy posesji nr 22,**
- 2. ul. Żegańskiej – ul. Bursztynowej.”**

Numer postępowania DPZ/18/PN/17/18

Miasto Stołeczne Warszawa - Zarząd Dróg Miejskich informuje, że na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r. poz. 1579 z późn. zm.) odpowiada na pytania Wykonawcy.

Pytanie 1:

Dotyczy: Kosztorys i009tsg18kr Budowa sygnalizacji na skrz. ulic: Dwernickiego – Kickiego

Pozycja 53 kosztorysu zawiera opis sterownika sygnalizacji świetlnej, który jest rozbieżny z opisem sterownika według dokumentacji projektowej zwłaszcza w zakresie ilości grup sygnalizacyjnych oraz ilości pętli wirtualnych.

Prosimy o weryfikację opisu tej pozycji w kosztorysie.

Odpowiedź:

W wyniku weryfikacji stwierdzamy, że opis sterownika w kosztorysie jest zgodny z projektem tzn.:

- założona ilość grup wykonawczych przedstawia minimalną ilość niezbędną do realizacji programu (przyjęto realizację każdej pary strzałek warunkowego skrętu przez jedną klasyczną grupę wykonawczą), sterownik może mieć konfigurację rozszerzoną w stosunku do zakładanej.

- w zakresie stref detekcji zgodnie z kosztorysem oraz projektem cztery strefy detekcji: VP9a, VP9b, VP9c, V2 realizowane są przez trzy kamery termowizyjne (CP1, CP2, CP4). Strefa detekcji V4 realizowana jest przez kamerę CP3. Akomodacja wlotów ul. Kickiego realizowana jest przez kamery cam1, cam2. Detektory D1 i D2 (ul. Dwernickiego) zrealizowane są w postaci pętli indukcyjnych.

Pytanie 2:

Dotyczy: Budowa sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu ulic: ul. Żegańskiej – ul. Bursztynowej

N

Prosimy o sprecyzowanie czy dla realizacji detekcji kołowej za pomocą wideo detekcji Zamawiający będzie wymagał kamery termowizyjnej?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający będzie wymagał kamery termowizyjnej.



DYREKTOR
ZARZĄDU DRÓG MIEJSKICH
Lukasz Puchalski

Otrzymują: Wykonawcy biorący udział w postępowaniu.